
Vara, pe lângă plimbări plăcute și drumeţii prin văi și pășuni alpine, Regiunea Mariazell 

oferă o multitudine de posibilităţi recreative și sportive. Pasionaţii de mountain-

bike beneficiază de o variată ofertă de trasee în cadrul rutelor Alpentour Austria și 

Romantiktour. Amatorilor de plimbări cu bicicleta le stau la dispoziţie plăcutele trasee 

Seeberg și Traisentalradweg. Parapanta, paramotorul și planorul vă aduc mai aproape 

de cer. Tot la înălţimi ameţitoare vă poartă și atractiile din parcul de outdoor și căţărat 

Bujaka Skyline. Înotătorii se scaldă în lacul cristalin Erlaufsee, la ștrandul Mitterbach 

sau în piscina acoperită din orașul Mariazell. Scufundătorii descoperă adâncurile lacu-

lui iar amatorii de rafting înfruntă cursul repezit al râului Salza. Pescarii își încearcă 

norocul în apele bogate cu pește ale lacului Erlaufsee, în râul Erlauf și Walster, în lacu-

rile de acumulare Erlauf și Hubertus precum și în romanticul Salza. 

Ca plăcute destinaţii de drumeţie se prezintă Mariazeller Bürgeralpe - cu parcul de 

recreere “Erlebniswelt Holzknechtland”, și Gemeindealpe în Mitterbach. La ambele 

vârfuri se poate ajunge comod și cu telegondole moderne. 

Trenuleţul de epocă cu ecartament îngust “Mariazeller Bahn“ pe linia St. Pölten 

– Mariazell precum și Museumstramway din Mariazell până la Erlaufsee, vă oferă o 

călătorie de neuitat în ambianţa specifică trenurilor de odinioară. 

Seara, Mariazeller Bürgeralpe strălucește într-o mare de culori. După un concert pe scena

lacului, în cadrul spectacolului “Mariazeller Bergwelle”, fântâni arteziene înalte de 40 de 

metri se îmbină armonios într-o coregrafie unică compusă din apă, lumină, laser și sunet.

Cine vine la Mariazell, rămâne surprins de varietatea pluriculturală și lingvistică. Aici 

se regăsesc nu numai 850 de ani de istorie dar și diversitatea vieţii europene. Multe 

generaţii și-au lăsat aici urmele, drept mărturie stau visteriile, picturile si darurile 

votive ale nenumăraţilor pelerini. La Statuia Milostiveniei din Mariazell, acea „Magna 

Mater Austriae“– „Magna Hungarorum Domina“ – „Mater Gentium Slavorum“, oamenii 

găsesc un simbol al călătoriei lor în căutarea ţelului personal în viaţă.

Împreună cu Fatima, Lourdes, Loretto, Altötting și Tschenstochau, membru al „Shrines 

of Europe“, orașul Mariazell este considerat ca fiind unul din cele mai importante locuri 

de pelerinaj din Europa. Alături de bazilică, numeroase biserici și locuri sfinte vă invită 

în Regiunea Mariazell la poposire și reculegere. După evenimentele din anul 1989, 

Mariazell a redevenit locașul spiritual de întâlnire între Vest și Est. Istoria europeană 

se intensifică aici sub identitatea creștină comună, punct culminant fiind în mai 2004, 

de Ziua Catolicismului din Europa Centrala - “Pelerinajul Popoarelor”, la care au parti-

cipat peste 100.000 de pelerini. Cu ocazia aniversării a 850 de ani de existenţă a orașul 

Mariazell, Papa Benedikt XVI a serbat pe 8 septembrie 2007 împreună cu pelerinii o 

impresionantă “Sărbătoare a Credinţei”.

Spiritualitatea și inspiraţia acestei localităţi, diversitatea peisajului precum și multiple-

le posibilităţi culturale, sportive si recreative, alcătuiesc împreună șarmul unic al ace-

stei regiuni. Ca un loc ideal pentru destindere si revitalizare, Regiunea Mariazell invită 

distinșii oaspeţi la recreere activă și/sau reculegere sufletească.

Regiunea Mariazell
...bogată în Credinţă

Cei doi munţi de schi ai Regiunii Mariazell vă pun la dispoziţie: schi, carving sau snow-

boarding. Schilifturi moderne vă urcă la piste perfect preparate. Instalaţii moderne de 

înzăpezire artificială garantează piste cu zăpadă abundentă din decembrie până în 

martie. Între cele 2 regiuni de schi circulă un shuttle-bus gratuit.

“Distracţie în zăpadă pentru toată familia” - este moto-ul muntelui Mariazeller 

Bürgeralpe (868 până la 1267 m înălţime). Începători și avansaţi deopotrivă beneficiază 

de 8 pârtii de schi cu o lungime totală de 11km, testate si premiate cu Sigiliul Stirian al 

Calităţii. Pentru o urcare comodă și făra efort, stau la dispoziţie o telecabină, 2 telescau-

ne de 4 persoane precum și 2 teleschiuri. O pârtie de săniuș iluminată, „Kinderschiland“ 

- ţara de schi pentru copii & covorul fermecat (schiliftul junior), iar pentru snwoboarderi 

- Funpark-ul, întregesc bogata ofertă de facilităţi specifice sporturilor de iarnă. 

Muntele Gemeindealpe din Mitterbach conferă schiorilor feeling-ul plăcerilor alpine. Pe 

lângă cele 2 telescaune care urcă în 15 minute de la 800 la 1600 de metri, oaspeţii noștrii 

dispun și de un schilift. Panta cu o înclinaţie de 43% pune la dispoziţie cele mai selective 

piste preparate și nepreparate ale Prealpilor. Noua ocolire a pantei abrupte - cu cei peste 

7 km ai săi, este cea mai lungă pistă de coborâre pentru familii din Austria de Est.

Iarna în Mariazell are multe feţe. Peste 70 km de piste pentru schi fond invită pe 

fondistul sportiv sau pasionat la descoperirea minunatelor peisaje alpine. Calitatea 

pistelor de schi fond este garantată prin Sigiliul Stirian al Calităţii pentru Piste de Schi 

Fond. Cine preferă săniușul, va fi încântat de pista special amenajată și iluminată de pe 

Mariazeller Bürgeralpe.

Regiunea Mariazell
...bogată în bucuriile verii

Regiunea Mariazell
...bogată în vraja pistei
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Regiunea Mariazell
...un cadou al cerului

Informaţii suplimentare: Tourismusverband Mariazeller Land, Mariazell - St. Sebastian 

- Halltal - Gußwerk - Mitterbach, 8630 Mariazell, Hauptplatz 13, Tel: +43/3882/2366,  

Fax:  +43/3882/3945,  info@mariazel ler- land.at ,  www.mariazel ler- land.at

Cine consideră Crăciunul de astăzi prea tumultos, colorat și lipsit de farmecul specific ace-

stuia, regăsește la Mariazell spiritul adevărat al minunatului Advent(cele 4 duminici care 

preced Crăciunul). Doar elemente autentice ale tradiţiilor de Crăciun și produse regionale 

specifice încântă micul și marele vizitator. Atracţii ieșite din comun, cum ar fi cea mai 

mare ghirlandă de Advent din lume, casa din turtă dulce cu o înălţime de 5 metri sau 

calendarul de Advent de înălţimea unei case sunt doar câteva exemple. La fiecare sfârșit 

de săptămană de Advent vă așteaptă un program deosebit de bogat și variat: recitări, 

cântece, înscenări ale ieslei, vizite cu ghid la manufacturile de turtă dulce și lichior, slu-

jbe matinale de Advent, cercuri de creaţie de Advent pentru copii și multe, multe altele. 

Nicăieri altundeva nu veţi avea ocazia să trăiţi Adventul cu atâta intensitate spirituală. 

Închideţi ochii și veţi regăsi aminitiri de nepreţuit ale Crăciunului de odinioară.
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STYRIA. THE GREEN HEART OF AUSTRIA.

Adventul la Mariazell
...un Advent ca odinioară

Începând cu toamna lui 2008, Mariazeller Europeum invită distinșii oaspeţi la aprofun-

darea cunoștinţelor. Europeni întălnesc și cunosc europeni iar cei care caută relaxare se 

reîncarcă cu energie. În Europeum din Mariazell, arhitectura, dotarea modernă și istoricul 

se regăsesc într-un impresionant ansamblu cultural. Punctul de referinţă îl compun cele 5 

săli de conferinţă și simpozioane cu o capacitate de până la 600 de persoane în sala mare. 

O suprafaţă expoziţională de 800 m2 prezintă publicului ceea ce se trăiește în Mariazell de 

secole întregi: o comunitate europeana pluriculturală. Zona de wellness cu piscină, saună, 

salon de înfrumuseţare și masaj conferă oaspeţilor relaxarea binemeritată.

Mariazeller Europeum
...simpozioane, trăiri intense și relaxare
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